

今日论衡 之公民问政

抹黑香港选举 再曝西方政客虚伪与偏见

果然又有搅局者出来兴风作浪! 香港立法会选举结果刚刚出炉, 以英美为首的“五眼联盟”和G7集团外长便接连发布声明, 称香港选举“破坏香港权利、自由和高度自治”, 并表达“严重关切”云云。西方政客罔顾基本事实, 对香港民主问题指手画脚, 横加干涉。

首席评论 毛建国

岁末将至, 哪些思潮澎湃的瞬间与难以忘怀的言语, 能够代表年轻一代的2021? 近日, 夸克APP与中国传媒大学互联网信息研究院联合发布《中国Z世代智能信息全域研究报告》, 这些热词呈现了“人设”多元的95后年轻人是“拒绝躺平”的“备考青年”, “道谢式”传承家国情怀, 在抗疫、反诈、国潮中展现社会担当与文化自信。(12月22日北京青年报)

漫画 出血热 “碰瓷”草莓

今冬的草莓刚刚上市, 就被出血热“碰瓷”, 送上了热搜。近日, 西安出现多例出血热患者, “吃草莓会得出血热”的流言随后开始在社交媒体流传。相关专家表示, “正常的草莓生产基地, 只要没有鼠疫, 一般草莓上不会携带汉坦病毒, 因此, 吃草莓和出血热没有直接关系。”(12月22日科技日报)

以惊论的? 更遑论, 躺平作为流行词, 更多是一种情绪出口, 是一种标签化的随波逐流和自我解构。看看大学校园, 夜晚的图书馆灯火通明; 走进工厂写字楼, 一道道青春的面庞笃定而执着……正如这份研究报告揭示的一样, 哪有青春不奋斗? 所谓躺平, 更多只是奋斗之余的自我调侃。

热点快评 博主“小妞日常”遭质疑 兄妹“亲近”也应有界限

12月21日, 不少网友发文称, 一个名为“小妞日常”的短视频账号发布了兄妹俩睡觉等不当视频。22日, 山东菏泽单县宣传部新闻科负责人表示, 当地多个部门已经就此事介入调查, 网上传播内容不实, 视频系孩子母亲拍摄, 两个孩子只是兄妹之间的亲近。

来论照登 “确保女厕位多于男厕位”释放文明温度

《中华人民共和国妇女权益保障法(修订草案)》提请审议, 其中包括: 各级政府规划、建设基础设施和提供公共服务时, 应当确保女性厕位多于男性厕位, 合理配建母婴室等公共设施。(12月22日央视新闻)

年轻人要有“流水争先”的精神, “流水争先”, 首先要争先。拒绝躺平, 与扎根岗位, 乃至甘于平凡, 其实并不矛盾, 并不是说要一头扎进功利的河流, 这更多强调的, 是要有一种进取的精神, 不能在本该奋斗的年纪选择安逸。

专家 德斌

如今, 以立法的形式进一步确保女厕位多于男厕位, 使得该项惠及全体女性的社会福利, 有了强制性执行的法律依据, 更便于公厕改革推进落实。

种牙怕痛? 看看别人怎么说

“广东爱牙工程社区行”公益援助, 1000颗种植体免费送, 享博硕学位种植名医亲诊, 免挂号费、专家会诊费! 预约热线: 020-8375 2288



张女士今年刚满50岁, 靓丽的外表一直是她追求的目标, 但因为两个月前吃螃蟹, 把门牙啃断了, 导致一张口说话就看到缺牙, 外表相当不美观。在朋友的介绍下, 张女士选择种植牙: “之前没有接触过种植牙, 在决定种牙时, 心里也是非常忐忑的, 如果不做又会影容貌和饮食, 所以最终还是做了种植牙。做完后的效果也让我很意外, 仿真度很高, 不认真看几乎看不出是种植牙, 而且现在吃质地偏硬的食物也都能使上劲!”

广东爱牙工程社区行

由广东省临床医学会携手德伦口腔共同推进“粤口腔健康”建设, 针对缺牙, 无牙等口腔问题提供多方面的公益援助, 帮助市民解决牙齿问题。

高额补贴 进口种植体免费送 (限量送出1000颗)

0元专家挂号费(每日限50名) 0元口腔拍片检查(每日限50名) 申领热线: 020-8375 2288